

Bogoslužje:

ponedeljek , 6. 11., Lenart, opat	BATUJE ob 19.00 za ++ Marijo in Antona Dolinarja, Batuje 26 ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina v Šempetru: za ++ Zorana Pišota, Selo 48
torek , 7. 11., obletnica posvetitve koprsk stolnice	VRTOVIN ob 19.00 za ++ Pavla, Kazimirja in Draguško Stibilj, Vrtovin 21 v Šempetru: za + Viktorja Osima, Maribor, p. n. Vrtovin 58
sreda , 8. 11., Bogomir, škof	SKRILJE ob 19.00 za + Marijo Zgonik, Skrilje 51, 30. dan ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina v Šempetru: v čast Materi Božji, Potoče 50
četrtek , 9. 11., posvetitev lateranske bazilike	KAMNJE ob 19.00 za + Felicijana Furlana, Kamnje 2a ob 19.00 v SELU molitvena skupina v Šempetru: za + Vinka Ušaja, Gojače 3č
petek , 10. 11., Leon veliki, papež, cerkveni učitelj	ČRNIČE ob 19.00 od 18.40 možnost za spoved za ++ Janka in Milko Rebek, p. n. Gojače 45 v Šempetru: za ++ starše Bruna in Kristino Bratina, Gojače 13 in za ++ starše Alojza in Kristino Glešič, Črniče 104
sobota , 11. 11., Martin iz Toursa, škof	SELO ob 19.00 za ++ Milko in Stanka Bavčarja, p. n. Selo 33b v Šempetru: za vse žive in ++ Matjašec, Selo 34
DVAINTRIDESETA NEDELJA MED LETOM , 12. 11., Jozafat Kunčević, škof, mučenec	BATUJE ob 8.00 praznovanje zakonskih jubilarov v zahvalo, Batuje 23 KAMNJE ob 9.30 za ++ Martina, Francko, Alenko in Albina, Kamnje 57 ČRNIČE ob 11.00 praznovanje zakonskih jubilarov za župnijo v Šempetru: za + Franja Minkuža in ++ starše, Črniče 27a

☺ Za konec

HUJŠANJE – Začel sem z dieto, nehal sem kaditi in piti, začel sem se ukvarjati s športom.
V štirinajstih dneh sem izgubil dva tedna!

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

enaintrideseta nedelja med letom, zahvalna
5. novembra, 44/23



»Mojze-
sov stol
so zasedli
pismouki
in farizeji.
Delajte
vse in
se držite
vsega,
kar vam
rečejo, po
njihovih
delih pa se
ne ravnajte;
govorijo
namreč,
pa ne
delajo.«
Mt 23,2–3

Svetost je dar in pot

V luči praznika vseh svetih se ustavimo pri svetosti, zlasti pri dveh njenih značilnostih. Svetost je dar – ni je mogoče kupiti – hkrati pa je pot. Dar in pot.

Predvsem je dar. Svetost je Božji dar, ki smo ga prejeli s krstom. Če jo pustimo rasti, lahko popolnoma spremeni naše življenje. Svetniki niso nedosegljivi ali oddaljeni junaki, ampak so osebe kot mi, so naši prijatelji, katerih izhodiščna točka je bil isti dar, ki smo ga mi prejeli – krst. In če nekoliko pomislimo, smo zagotovo kakšnega že srečali, »vsakdanjega« svetnika, pravičnega človeka, ki zares živi krščansko življenje, s preprostostjo ... to, kar rad imenujem »svetniki izza sosednjih vrat«, ki imajo običajno življenje. Svetost je torej dar, ki je ponujen vsem za srečno življenje. Sicer pa, ko prejmemo dar, kakšen je naš prvi odziv? To, da smo srečni, saj to pomeni, da nas nekdo ima rad; dar svetosti nas naredi srečne, ker nas Bog ima rad.

Vendar pa je vsak dar treba sprejeti, kar s sabo nosi odgovornost, da se odzovemo, in povabilo, da si prizadevamo, da ne bo zapravljen. Vsi krščeni smo prejeli isti klic, naj »s svojim življenjem ohranjamo in izpopolnjujemo svetost, ki smo jo prejeli«. Tako pridemo k drugi točki: svetost je pot, pot, ki jo je treba prehoditi skupaj, si med seboj pomagati, združeni s tistimi odličnimi tovariši, kar so svetniki.

Oni so naši starejši bratje in sestre, na katere lahko vedno računamo. Svetniki nas podpirajo in nas s svojo tiho navzočnostjo popravijo, ko na poti zavijemo v napačno smer. So iskreni prijatelji, na katere se lahko zanesemo, saj želijo naše dobro.



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
Mdr 6,12–16
1 Tes 4,13–18
Mt 25,1–13

V njihovem življenju najdemo zgled, v njihovih molitvah dobimo pomoč in prijateljstvo, z njimi se povežemo v vez bratske ljubezni.

Svetost je pot in dar. Zatorej se lahko vprašamo: ali se spomnim, da sem kot dar prejel Svetega Duha, ki me kliče k svetosti in mi jo pomaga doseči? Se Svetemu Duhu zahvalim za dar svetosti? Čutim bližino svetnikov, se z njimi pogovarjam in se nanje obračam? Ali poznam zgodbo vsaj kakšnega med njimi? Za nas je dobro, če poznamo življenje svetnikov in dopustimo, da nas njihovi zgledi ganejo. Prav tako je dobro, da se nanje obračamo v molitvi.

Marija, Kraljica vseh svetnikov, naj nam pomaga čutiti veselje ob prejemu daru in naj v nas poveča željo po večnosti.

Papež Frančišek, 1. 11. 2023

VEČERNE MAŠE

Na srečanju župnijskih svetov smo govorili tudi o uri večerne maše in skupaj ste bili mnenja, da ostane tudi po premiku ure običajno ob 19. uri. Zaradi veroučnih srečanj je nekaj dni v tednu težko dati zgodnejšo uro.

SREČANJE STARŠEV PRVOOBHAJANCEV

Juti, v ponedeljek, se dobimo na skupnem srečanju iz vseh treh župnij, zaradi prostora kar v Kamnjah v župnišču ob 20. uri.



PRIPRAVA NA KRST

za starše, ki želite krstiti prvega otroka, bo v torek, 7. 11., ob 19. uri v Marijinem domu v Šturjah. Pred pripravo se zglasite pri župniku za pogovor in »napotnico«.

PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV



To nedeljo prav lepo vabljeni vsi, ki letos praznujete okroglo obletnico. V Batujah ob 8. uri, v Črničah ob 11. uri. Zahvalili se bomo za vajina skupna leta in med mašo bosta prejela blagoslov.

KRŠČANSKA SKUPINA ZA ŽENSKO

Lepo vabljene. Dobrodošle na srečanju v soboto v župnišču v Kamnjah od 17.00 do 19.00.

Uvodne molitve, ženski krog za duhovni pogovor – poslušanje ob temah Skrivnost ženske, proste aktualne teme ob prigrizku. Pokličite ali pišite: mojca.ketecurk@gmail.com, 040 822 266.

HVALA

Ob zahvalni nedelji iskrena hvala vsem, ki kakor koli sodelujete v vseh treh župnijah. Hvala tudi za vaše osebne darove in dobrote, ki sem jih deležen in lepo skrbite za duhovnika. Hvala za pobude, predloge, kritike. Širimo vedno večji krog sodelavcev. Prav vsak je dobrodošel. Najlepše je, ko sami date pobudo. Hvala za vašo dragoceno molitev.



SKRITI MOLIVCI

Še nekaj birmancev čaka na skritega molivca. Lahko se oglasite ali sporočite po e-pošti, da vam damo enega od mladih in dobite podobico.

BIRMANCI IN STARŠI

računajte na birmansko mašo in kratko srečanje, tokrat v Kamnjah, v četrtek, 16. novembra, ob 19. uri, da se po maši dogovorimo nekatere stvari, verjetno bo tedaj tudi že potrjen datum birme, 2. ali 6. april.

ROMANJE NA SVETO GORO

Že sedaj vas vabim, da računate. Na pot gremo v soboto, 18. novembra. Zelo vas vabim, da se pridružite peš romanju, na pot bomo šli zjutraj. Sklenili bomo s skupno romarsko mašo ob 16. ali 17. uri, še usklajujemo. Lahko se že prijavite za avtobusni prevoz, da bomo vedeli, kako s prostorom. Vabim pevce, da se povežete iz vseh treh župnij skupaj.

Vsaka župnija naj bi enkrat na leto poromala in se priporočila Svetogorski Materi Božji. Lepo je, ko poromamo skupaj.



ZA MLADE

Nekaj dogodkov:

1. Vigilija mladih z obeh strani meje bo 25. novembra v Gorici, prvi del ob 19h na Travniku in pri sv. Ignaciju, drugi del ob 20h v stolnici taizejske molitev. Uvedba mejnih kontrol ne bo ovira za udeležbo.

2. V Spodnjo Idrijo vabimo mlade 9. decembra, ko bo cerkev sprejela relikvije bl. Carla Acutisa. Ob 18h maša s škofom Jurijem, ob 19h taizejska molitev.

Povej naprej.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali: v Kamnjah 288, v Črničah 324, v Batujah skupaj 276 evrov. Nabirko zahvalne nedelje gre letos v celoti za potrebe Petrovega doma v Šempetru.

Pred nami je:

- sobota, 18. 11., (peš)romanje na Sveto Goro;
- sobota, 25. 11., po maši večer za zakonce, starše in vse druge z gosti v Selu;
- sobota, 25. 11., vigilija mladih v Gorici;
- nedelja Kristusa Kralja, 26. 11., celodnevno čiščenje v Batujah.